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Deset luxusních plug-in hybridních limuzín  
BMW 745Le xDrive pro Policii ČR. 
Společnost BMW Česká republika připravila pro Policii ČR 
program bezplatného zapůjčení deseti luxusních plug-in 
hybridních vozů BMW 745Le xDrive. Půjde tak o jedny 
z nejluxusnějších a nejmodernějších služebních 
automobilů Policie ČR současnosti. 
 
Pardubice. Předání prvních tří vozů BMW 745Le xDrive v rámci bezplatného 
zapůjčení proběhlo 30. října 2019 v novém showroomu společnosti BMW 
Stratos Auto v Pardubicích za účasti policejního prezidenta, brig. gen. Mgr. 
Jana Švejdara, jednatele společnosti Stratos Auto Martina Strakoše a Jany 
Dvořákové, manažerky korporátního, speciálního prodeje a elektromobility, 
BMW Group Czech Republic. Společný projekt je navržen jako dvojitá 
navazující zápůjčka těchto pěti luxusních plug-in hybridních limuzín na dobu 
šesti měsíců s nájezdem 25 tisíc kilometrů pro každé z deseti vozidel. 

BMW Group je známá svým intenzivním vývojem technologií souvisejících 
s elektrifikací. V současné době dochází k průniku technických řešení dříve 
vyvinutých pro divizi BMW i do modelů značky BMW. Portfolio plug-in 
hybridních vozů značky BMW zahrnuje v současnosti šest modelů a neustále 
se rozšiřuje. BMW Group Czech Republic současně pracuje na poskytování 
svých pokrokových vozů státnímu sektoru. Současný projekt zapůjčení 
luxusních limuzín BMW 745Le xDrive tak navazuje na velmi úspěšnou 
zápůjčku 10 elektromobilů BMW i3 a následně ještě plug-in hybridního 
sportovního vozu BMW i8 Policii ČR.  

„Velmi mě těší další pokračování spolupráce mezi Policií ČR a BMW, která 
významně přispívá k prosazování trvale udržitelné mobility v České republice. 
Věřím, že i luxusní limuzíny BMW 745Le xDrive budou pro Policii ČR dobrým 
pomocníkem,“ řekla Ing. Jana Dvořáková, Ph.D., manažerka korporátního, 
speciálního prodeje a elektromobility, BMW Group Czech Republic. 

BMW 745Le xDrive je pokrokový plug-in hybridní vůz luxusní třídy BMW, který 
pohání zážehový řadový šestiválec společně s elektromotorem. Zásluhou 
nejmodernější lithium-iontové baterie je tento vůz schopen jízdy čistě na 
elektřinu maximální rychlostí 140 km/h a do vzdálenosti až 58 km. Nejvyšší 
celkový výkon hnací soustavy činí 290 kW/394 k. Z 0 na 100 km/h vůz zrychlí 
za 5,1 sekundy a maximální rychlost je elektronicky omezena na 250 km/h. 
Silnou stránkou plug-in hybridního BMW 745Le xDrive je kombinovaná 
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spotřeba benzinu jen 2,5–2,3 l/100 km a elektrické energie  
16,2–15,8 kWh/100 km. Automobil vykazuje produkci CO2 57–52 g/km.  
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


